
Niederschrift

über die dritte Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am Montag, den 26. Juli
2021 in derWandelhalle Bad König

Beginn: 20.00 Uhr

Anwesend sind:

Vom Haupt- und Finanzausschuss

Ende: 20.25 Uhr

ZBK
ZBK
ZBK

SPD
SPD
CDU
GRÜNE

Christian Huber
Rolf Landgraf
Beate Bünau
(für Dennis Weyrich)
Rainer Hofmann
Klaus-Dieter Hörn
Martin Bereiter
Hedwig Seiler

vom Magistrat

Bürgermeister
Stadtrat
Stadtrat

parteilos
SPD
ZBK

Axel Muhn
Gernot Hofmann
Reinhard Baron

von der Stadtverordnetenversammlung

Stadtverordnetenvorsteher ZBK Frank Hofferbert

von der Verwaltung

Hauptamtsleiter/Schriftführer Markus Best

TOP1 Begrüßung und Feststellung der ordnungsaemäßen Einladung

Der stellv. Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses Herr Rolf Landgraf begrüßt die

Anwesenden zur Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses. Er stellt fest, dass die
Einladung zur heutigen Sitzung form- und fristgerecht ergangen und der Ausschuss
beschlussfähig ist. Gegen die Tagesordnung erheben sich keine Einwände.



Damit gilt für die heutige Sitzung folgende Taqesordnuna:

1.) Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung
2.) Mitteilungen
3.) Optimierung des Wohnmobil-Stetlplatz (Am Bahndamm)

Beratung und Beschlussfassung über die Vorlage des Magistrats an die
Stadtverordnetenversammlung vom 24.06.2021 (Druck.- Nr.: zu DS Nr.: 7)

4.) Anfragen

TOP2 _Mitteilungen

Bürgermeister Axel Muhn teilt mit, dass die Haushaltsgenehmigung des Landrates
inzwischen vorliegt. Diese wird zeitnah an die städtischen Gremien weitergeleitet.

Die öffentliche Bekanntmachung der Haushaltssatzung erfolgt in den Bad Königer
Stadtnachrichten (KW 30), anschließend wird der Haushaltsplan an sieben Werktagen im
Rathaus ausgelegt.

Der Magistrat hat am 24.11.2020 die Beantragung von Darlehen aus dem Hessischen
Investitionsfonds Abteilung C Programm 2021 zur Finanzierung von Maßnahmen aus dem
aktuellen Investitionsprogramm des Haushaltsplan 2021 beschlossen. Es handelt sich
jeweils um zinsverbilligte Darlehen für folgende Einzelprojekte:

• Beschaffung eines Tanklöschfahrzeuges für die Feuerwehr Bad König,
Darlehenshöhe 350.000 EUR

• Beschaffung eines Staffellöschfahrzeuges für die Feuerwehr Bad König,
Darlehenshöhe 290.000 EUR

Die Darlehenszusage mit einem Zinssatz von 0,01 % erfolgte durch die WI-Bank Hessen

TOP 3 Optimierunq des Wohnmobil-Stellplatz (Am Bahndamm)
Beratung und Beschlussfassunq über die Vorlage des Magistrats
an die Stadtverordnetenversammluna vom 24.06.2021 (Druck.- Nr.:

zu PS Nr.: 7)

Nach kurzer Debatte und Erläuterungen von Bürgermeister Muhn und Stadtrat
Hofmann lässt der stellv. Vorsitzende über folgenden Beschlussvorschlag
abstimmen:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt:
Der Optimierung des Wohnmobilstellplatzes „Am Bahndamm" mit Ergänzung
der oben aufgeführten technischen Ausstattung bei einer Kostenschätsung
von 150.000, -€ (brutto) wird zugestimmt.

Die Verwaltung wird beauftragt, 2021 den Antrag auf Förderung zur
Modernisierung des Wohnmobilstellplatzes (Am Bahndamm) beim „Leader
Programm" zu stellen.

Die entsprechenden Haushaltsmittel sind im HH 2022 bereitzustellen.



Abstlmmwici: 7 Ja-Stimmen (einstimmig)

TOPA„.. „„.Anfragen

Es liegen keine Anfragen vor,

Der schließt die um 20.25 Uhr.
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Etest, Schriftführer




